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ZAHTJEV ZA DODJELU STIPENDIJE REDOVNIM STUDENTIMA EKONOMSKOG FAKULTETA U SARAJEVU 
IZ SREDSTAVA KOJA OBEZBJEĐUJE UDRUŽENJE „SEEF" SARAJEVO
I OPĆI/OPŠTI PODACI
1. Prezime (ime oca) ime: 

2. Adresa prebivališta





općina/opština   
3. JMBG 




mjesto i općina/opština rođenja   
4. Naziv i sjedište fakulteta 




odsjek, smjer, god. stud. 

5. Kontakt telefon 


mob./tel. 


e-mail 
6. Navedite (ukoliko posjedujete) broj transakcijskog, tekućeg ili štednog računa u BBI Banci: 

II OPĆA/OPŠTA DOKUMENTACIJA

· precizno popunjen i izbodovan zahtjev za dodjelu stipendije;
· uvjerenje o redovnom upisu u tekuću akademsku godinu na Ekonomskom fakultetu u Sarajevu;
· kopija indexa (stranica sa ličnim podacima i fotografijom);
· kopija diplome i svjedočanstva završnog razreda srednje škole (za studente prve godine studija);
· uvjerenje o državljanstvu;
· kućna lista (izdaje se i ovjerava u općini);
· izjava podnosioca zahtjeva da nije stipendista nekog drugog pravnog ili fizičkog lica (izjava se daje i ovjerava u općini/opštini).
III DOKUMENTACIJA KOJA SE BODUJE

· uvjerenje o položenim ispitima iz prethodne godine s izračunatim prosjekom ocjena na dvije decimale;
· za studente prve godine studija dokaz da je ponos ili učenik generacije;
· dokaz za osvojeno prvo, drugo ili treće mjesto na kantonalnom, entitetskom, državnom ili međunarodnom takmičenju iz predmeta matematika, fizika, informatika i strani jezici za prethodnu školsku/akademsku godinu u organizaciji ili posredstvom nadležnog ministarstva obrazovanja;
· dokazi o ukupnim mjesečnim prihodima/primanjima za punoljetne članove porodičnog domaćinstva po osnovu: radnog odnosa, penzije, samostalne djelatnosti, boračko-invalidske zaštite i drugih osnova (za uposlene platna lista za posljednji mjesec, za penzionere ček od penzije za posljednji mjesec, čekovi od IMO i LIMO, za nezaposlene članove domaćinstva uvjerenje Zavoda za zapošljavanje a ukoliko se ne vode na Zavodu za zapošljavanje dostaviti uvjerenje iz poslovnice PIO/MIO da se ne vodi kao osigurano lice po osnovu radnog odnosa ili ovjerena fotokopija zdravstvene knjižice iz koje se mogu vidjeti podaci o osiguranom licu, osnovu osiguranja i srodstvu sa osiguranikom, za članove domaćinstva ispod šest godina starosti Izvod iz matične knjige rođenih);
· dokaz da niko od punoljetnih članova domaćinstva nema samostalnu privrednu djelatnost (izdaje ispostava Porezne uprave u općini, Služba za privredu, budžet i finansije ili općinska Služba za ekonomski razvoj i dr.);
· dokazi za roditelje: šehidska porodica/porodica poginulog borca, bez jednog ili oba roditelja (Izvod iz matične knjige umrlih), dokaz o učešću u odbrambeno-oslobodilačkom ratu najmanje 24 mjeseca, dokaz o ratnom vojnom invaliditetu roditelja - preko 60% odnosno 80%;
· dokaz o ličnom invaliditetu kandidata - preko 60%;
· dokaz o redovnom školovanju učenika/studenata u porodici.
Uz zahtjev za dodjelu stipendije dostaviti originalna dokumenta ili ovjerene fotokopije i ista obavezno označiti u kockici na sljedeći način 
IV TABELA ZA SAMOSTALNO BODOVANJE

Sastavni Konkursa je Sistem bodovanja kandidata (Obrazac: SBFB-1) objavljen uz zahtjev na www.seef.ba na osnovu kojeg je kandidat dužan sam sebe izbodovati. Ukoliko kandidat sam sebe ne izboduje u skladu sa datim uputstvima i Sistemom bodovanja, njegov zahtjev za dodjelu stipendije neće biti uzet u razmatranje. Za dodatna pojašnjenja stojimo na raspolaganju.
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Pod punom moralnom, materijalnom i krivičnom odgovornošću izjavljujem da sam se pravilno izbodovao/la i da su moji podaci i dokumentacija u cijelosti tačni.

Mjesto i datum podnošenja zahtjeva 









godine.

NAPOMENE:
1. Dostavljeni zahtjevi sa dokumentacijom ne podliježu vraćanju;

2. Neblagovremeni i nepotpuni zahtjevi neće se uzimati u razmatranje.
Obrazac: ZFB-1





VAŠE JE PRAVO A NAŠA OBAVEZA DA BUDETE PRAVILNO IZBODOVANI





PODNOSILAC ZAHTJEVA











